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~ Sie haren nun den (1] fiir den heutigen Tag. Der Tc

beginnt sehr (2] . Die Frilhtemperaturen erreichen

aber nur 16 Grad. Im Laufe des (3] ziehen langsam
Wolken auf. Der (4] nimmt ebenfalls zu. Zu Mittag
wird die (5] dann ganz hinter den Wolken
verschwunden sein. Das [6] zeigt um die
Mittagsstunden immerhin 27 Grad an. Am friihen
Nachmittag gehen die ersten nieder. Diese

kdnnen auch stark ausfallen. Die Temperaturen

Wind Gewitter Sonne
Thermometer Wetterbericht Nacht
sonnig Abend Vormittags

N Passen diese Satze zu dem
CH =) Bild oder nicht - entscheide!

13°C/20°C

In der Frih hat es 15 Grad.
Es kénnen auch Gewitter auftreten.

Die Sonne wird immer wieder von Wolken verdeckt.

r v vy
\ (A A4




€% )
O iﬂHérﬁbung 2: Welchen Satz hast du gehort?
Der starke Hagel hat viele Autodacher zerstort.
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Der starke Regen hat viele Autodacher zerstort.

Schwerer Schnee hat die Aste von den Baumen gerissen.
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Nasser Schnee hat die Aste von den Bdumen gerissen.
Auf den Bergen weht ein sanfter Wind.
Auf den Bergen weht ein frischer Wind.

Von der Frih weg gehen viele Regenschauer nieder.
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Von der Frih weg gehen einige Regenschauer nieder.
Am Donnerstag erreichen wir sommerliche Temperaturen.
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Am Donnerstag erreichen wir hochsommerliche Temperaturen.

iq; Welcher Satz steht in der Mitvergangenheit?
Die Sonne wird sich zwischen den Wolken immer wieder zeigen.
Die Sonne zeigt sich zwischen den Wolken immer wieder.
Die Sonne zeigte sich zwischen den Wolken immer wieder.
@ Welches Namenwort (Nomen) lasst sich mit dem Wort ,,Regen” nicht zu
einem neuen Namenwort (Nomen) sinnvoll zusammensetzen?
Schirm Wasser Mantel Loffel Wolke

Wie viele Satzglieder hat dieser Satz?
3 Satzglieder 4 Satzglieder 2 Satzglieder 5 Satzglieder
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Karl behauptet Folgendes - liberpriife!

[2__1] ,Sommergewitter” ist ein Namenwort (Nomen)
@ ,nebelig” ist ein Zeitwort (Verb)

@ »schneien” ist ein Zeitwort (Verb)
Jfrihlingshaft” ist ein Eigenschaftswort (Adjektiv)




